

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму
«Міжнародні економічні відносини»
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»
спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»
другого (магістерського) рівня*

Зростання глобальної інтеграції і міжнародної торгівлі призводить до того, що багато компаній розширюють свою діяльність за межі країни-походження. В умовах виникнення надзвичайних ситуацій та постійних кризових явищ, економіка потребує фахівців нового покоління, які будуть володіти компетенціями, що відповідають сучасним запитам ринку праці.

Особливо актуальною, в цей час, виступає освітня програма другого (магістерського) рівня за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини.

Спеціалісти з міжнародних економічних відносин допомагають компаніям розуміти зовнішнє середовище і приймати ефективні стратегічні рішення, виходити на міжнародні ринки, керувати ризиками та досягати успіху в середовищі глобальної конкуренції.

Структура освітньої програми побудована таким чином, щоб за допомогою кожної освітньої компоненти дати відповідь на вимогу часу.

Для діяльності ТзОВ «Інформаційні технології та безпека (ІТБ)» важливою перевагою є наявність освітньої компоненти «Діджиталізація світового господарства та інформаційно-аналітичні технології в системі МЕН». Оскільки, інформатизація сучасного міжнародного бізнесу є складовою його успіху та конкурентоспроможності. Вона включає в себе використання інформаційних технологій та систем для підвищення ефективності, зручності та безпеки бізнес-процесів на міжнародному рівні.

Пандемія COVID-19, війна суттєво вплинули на міжнародний бізнес і показали, що інформаційні технології є ключем для забезпечення стійкості та продуктивності компаній у цей непередбачуваний час. Інформаційні технології дозволили багатьом міжнародним компаніям перейти на віддалену роботу, яка допомогла забезпечити безпеку працівників, зменшити витрати на оренду офісного простору та зберегти неперервність бізнес-процесів. Багато компаній активно розширювали свою онлайн-присутність, використовуючи електронну торгівлю для продажу своїх товарів і послуг. Інтернет-платформи стали важливими для міжнародних операцій та збуту.

На нашу думку, освітня програма «Міжнародні економічні відносини» другого (магістерського) рівня враховує тенденції та тренди розвитку

міжнародної економіки, а її здобувачі набувають всі необхідні компетенції для професійної реалізації та саморозвитку.

Рецензент:

Директор ТзОВ «Інформаційні технології та безпека (ІТБ)» Момот Андрій Федорович .

«10» чэрп 2023р.



Андрій МОМОТ